



见证中央商场80周年璀璨时刻 用创意和情怀缔造全民狂欢

1936年，南京中央商场作为当时第一家大型百货正式开门迎客，转眼间，80年的日月交替，南京中央商场依然以其海纳百川的胸怀迎接四方宾客。中央商场在南京起源和发展，与这个城市守望相助、惺惺相惜，与南京市民的生活紧密相连、息息相关，经历的每一次转型和发展都承载和讲述着这座城市的历史和故事。

“喜福80载，璀璨中央梦”，在这个主题下，中央商场80周年庆典自11月中旬启动以来，追忆商场80年辉煌历史之际，更缔造出属于消费者的狂购盛会。此次中央商场80周年庆典围绕“人文情怀”和“顾客体验”，依托品牌、商品、顾客等资源优势，全国5大省份、17座城市11家连锁百货、16个综合体项目联动同贺，以富有创意性的营销，全心感恩、撼动全国。

现代快报记者 刘德杰

萌猴驾到，玩法更新潮

80年的发展，中央商场从不缺少革新的声音。面对互联网思维对零售业的影响，立足实体门店，中央商场充分利用其线上电商资源实现线上线下联动。此次80周年庆典，中央商场线上、线下齐发力，尤其在营销方面推陈出新，喜福萌猴敲鼓贺喜、80周年定制款金币、城墙马拉松等创意性活动，彰显出老字号百货的与时俱进。

此次中央商场80周年庆典，全国5大省份、17座城市、拥有11家连锁百货、16个综合体项目的中商集团联动同贺，全心感恩消费者对中央商场80载的支持与厚爱，在2016年猴年即将到来之际，萌萌哒的小猴子也前来贺喜。此次中央商场全心感恩每一位消费者，只要参与到有极具新意和趣味的游戏中，就有机会把萌萌哒的喜福萌猴带回家。

此次喜福萌猴敲鼓贺喜游戏，中商集团全国11家连锁百货门店同步上线，你可以选择离你最近的门店，参与到活动中。关注“南京中央商场新街口店”的微信号回复关键词“我要打鼓”，或者直接点击底部菜单栏也可以找到。如果你想更摆地玩这个游戏，不妨到中央商场来，通过各个楼层的大屏导购机也可以玩哦，想把萌猴领回家，就来挑战吧。

80周年，一起奔跑

1936年，从开门迎客那天起，中央商场一直在革新发展的道路上奔跑，多年一直位居全国单体百货销售



额十强之列，见证了每一位中央人的努力和付出。尤其在互联网零售的大潮中，中央人更是以果敢的勇气创新发展，中央商场O2O融合发展也始终走在同行的前列。继在中国最大的购物网站天猫商城开出旗舰店后，2013年11月1日，云中央购物平台正式上线运营，双线的融合，迈出了中央商场转型互联网零售坚实的步伐。

80年来，中央商场在革新发展的道路上稳健地奔跑着，也在不断探索营销上的创新。“南京中央商场新街口店”的微信公众号在南京商界率先上线，目前粉丝数突破20多万，中央商场APP也拥有50多万的用户，通过自有平台和腾讯第三方平台的线上线下联动模式，中央商场带给消费者更便捷、更科技的全新购物体验。

犹如明城墙的厚重，每一位中央商场的顾客伴随着中央商场奔跑了80年，这份情谊弥足珍贵。对于每一位消费者来说，中央商场传递的不仅是时尚，更是品质的生活方式。此次80周年之际，中央商场更是极具创意性地

引入城墙马拉松的活动。就在上周六，报名参加城墙马拉松的市民，和中央商场一起开跑，为此次80周年庆典增添了浓重的一笔。

璀璨时刻，期待精彩

随着中央商场80周年庆典巅峰时刻的到来，一系列创意性的营销活动将会更精彩，如果你错过了温馨的点灯仪式，抑或是没看到圣诞飘雪，那么接下来的这些一定要把握住。消费者可以继续参与到萌猴领取的活动中，说不定还有机会获得丰富且有意义的店庆奖品。

元旦期间，配合80周年庆典主题，中央商场还会将小朋友们喜欢的卡通明星们邀请到现场，孩子们可以和喜欢的卡通明星近距离接触，说不定你会碰到美丽的白雪公主，或者是迪士尼的卡通明星，还有大礼派送哦。1月1日，不妨到中央商场体验和卡通明星们零距离接触的乐趣吧。1月2日，酷爸胡军也将亲临现场，与现场顾客互动送上新年祝福。

精彩预告

中央商场跨年活动诚意满满 活动力度至强

① 新春升值礼：12月31日到2016年1月3日，VIP预付800元现金可购900元升值券；

② 同城同价再抵100元跨年红包：12月31日到2016年1月3日，每天18:00起，逢整点购服饰类标杆品牌同城同价基础上再立减100元微信红包

③ 跨年夜狂欢 抽奖赢“金”喜：12月31日晚18:00起，单票付现满588即可参加刮刮卡抽奖一次，有机会赢500元储值卡、记忆枕等礼品

④ 迎新年撞钟、祈福：12月31日18点-22点，全馆购物累计满588元加赠独家定制喜福萌猴玩偶一个，并可至广场敲钟、祈福，22点至营业结束，市民更可排队撞钟祈福，共同迎接新年到来！

而在元旦小长假1.1-1.3期间，各个楼层也精选超值的活动回报给消费者，同时四大银行同步折上加码，优惠实实在在。

80周年璀璨庆典，中央商场用极具创意的营销活动，拉近了与每一位消费者的距离；通过极具体验性的活动，为消费者营造温馨、有情怀的购物体验。未来，中央商场也将不断创新，用人文购物、人性化服务，赢得更多消费者的认知与认可，以深厚的历史底蕴为基石，继续领跑中国百货业，做中国商业的标杆。



万丽发现 · 东南第一佳味



淮扬菜，素有“东南第一佳味，天下之至美”的美誉，“万丽轩”中餐厅，位于南京华泰万丽酒店三层，拥有18个包间，共高端淮扬菜、特色本地菜之精粹。私密的空间，极具东方神韵的优雅之所，是您私人聚会、商务宴请的理想之选。万豪国际集团位于南京的首家酒店——南京华泰万丽酒店，2016年1月16日即将开业。

即刻关注酒店微信账号，2016年1月16日至2月29日转发此篇微信内容，可获：

★ 消费满150元返50元现金抵用券一张；★ 消费满300元以上（含300元），加赠单人自助午餐券一张；★ 现金抵用券可累计使用，每单抵扣上限为下次消费总金额的50%；★ 服务费不参与活动

金猴献瑞年夜饭：

★ 大厅1,888元净价/桌起(4-6人) 包间3,988元净价/桌起(10人) 每桌赠吉祥新年小吃一份、新年红酒一瓶、软饮2瓶、单人半自助午餐券2张；★ 参与“红包”抽奖，最高价值达万元

• 以上活动均不与其他任何优惠及促销同时使用；• 订餐及垂询，每天上午9:30至下午5:30

新快报讯 记者王晶晶 通讯员王晶晶 文/摄

R
RENAISSANCE[®]
南京华泰万丽酒店

电话: 025 8338 8888 | 中国江苏省南京市建邺区江东中路186号 | 网址: www.renaissance-nanjing.com